



Команда СК России по мини-футболу заняла первое место в международном турнире в Республике Беларусь



В городе Бобруйске Республики Беларусь прошел международный турнир по мини-футболу, в котором приняла участие команда Следственного комитета России, сборные команды Следственного комитета Республики Беларусь, Государственного комитета судебных экспертиз Республики Беларусь и управления Следственного комитета РБ по Могилевской области – всего более 50 человек. Спортивное мероприятие приурочено к государственным праздникам в Республике Беларусь - Дню сотрудника органов предварительного следствия и Дню народного единства.

В торжественной церемонии открытия турнира приняли участие: руководитель технико-криминалистического управления Главного управления криминастики (Криминалистического центра) Следственного комитета России Иван Стрельцов, начальник управления Следственного комитета Республики Беларусь по Могилевской области Владимир



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Шишки и другие официальные гости.

Турниры с участием офицеров СК России стали уже добной традицией. Между ведомствами сложились тесное взаимодействие и успешное сотрудничество. Команда Следственного комитета России в напряженной борьбе заняла в турнире первое место. Капитан команды Иван Стрельцов поблагодарил участников команды за отличную игру и волю к победе, а белорусских коллег - за организацию спортивного мероприятия и предоставленную возможность сыграть в нем.

Участники турнира отметили, что главное в таких совместных мероприятиях – это единство, дружба и взаимовыручка.

15 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1824741>